

美国工作满意度跌至历史最低点

据新华社电 一份最新报告显示,美国劳动者仅有45%满意自己的“饭碗”,为有史以来最低水平。

世界大型企业联合会5日公布的民调结果显示,仅45%美国人满意自身工作,为联合会1987年开始此类民调以来最低水平。这一比例低于金融危机爆发的2008年。当时49%的美国人认为工作令人满意。早在1987年,这一比例为61%。

联合会说,25岁以下从业者满意度最低。这一人群中,近64%的人工作不开心。对此,分析人士认为,经济衰退对参加工作不久的人

年轻人影响最大,他们工作机会相对较少,薪酬也较低。

相比之下,年龄介于25岁和34岁间的群体较为“幸福”。他们正处于职业生涯上升阶段,47%的人满意自身工作。

另一方面,工作带给从业者的安全感也在下降,仅43%的从业者认为,工作让他们感觉安全。这一比例低于2008年的47%以及1987年的59%。

世界大型企业联合会认为,金融危机是原因之一。此外,对工作不感兴趣、实际收入下降和医保费用猛增也是数据背后的重要原因。

2009年35名联合国工作人员殉职



韩国流行睡棺材进行自我激励

本报综合消息 据美国《洛杉矶时报》1月4日报道,韩国现在十分流行一种“活人体验死亡”的活动,只要付25美元,就可以在棺材中睡几个小时,体验假死,从而更加珍惜现在的生活。

郑俊俊是韩国一家名为“棺材学院”会所的顾问,据他介绍,客人只要花费25美元,就能体验一次濒临死亡的感觉。

按照规定,在进入棺材前,人们必须经历几个小时的自我反省,写下遗书和墓志铭,并参加自己的葬礼,试试棺材的大小。接着,在一个烛光摇曳的礼堂中,体验者脸朝上躺进棺材中,胳膊交叉在胸前,闭上眼睛。每位体验者都需要忍受孤独、悔恨并存的痛苦煎熬,不能发出一点声响。郑俊俊说:“只有亲身体会后,你才会感觉自己重生了。一旦从棺材中出来,就要准备好开始新的生活,而这次要活得更



韩国人在棺材中体验假死

有意义。”

现在韩国很多企业都鼓励员工体验假死,一些公司甚至将这种方式看做刺激生产力的有效手段。韩国Kyobo人寿保险公司要求4000名职工参加假死葬礼,重新设定人生目标;另外一个原因是韩国是发达国家中自杀率最高的,假死体验能减少自杀率。不过批评人士质疑假死体验缓解自杀的效果,他们认为残酷的竞争和财政压力才是导致自杀的真正原因。(李金良)

贝卢斯科尼带伤为女议员过生日

本报综合消息 据意大利媒体报道,现年74岁的意大利总理贝卢斯科尼似乎真的闲不住,继日前被曝光带伤逛街并准备推出第二张情歌专辑之后,曾与他传出绯闻的意大利美女议员米凯拉1月5日又向媒体透露说,贝卢斯科尼在元旦之前为她举办了生日聚会。另外,米凯拉还主动展示了一张她与贝卢斯科尼的“亲密合影”。

此前曾有传言说,老贝很喜欢米凯拉,甚至表示过想要娶她妻子的意思。对此,米凯拉未作任何回应,她只是说自己与老贝相识多年,交情很深,因此在40岁生日来临之际,她给老贝打了个电话。令米凯拉喜出望外的是,老贝不但在电话中祝福了她而且还邀请她到自己的豪华别墅里举行生日聚会。

“虽然我住的地方离他的别墅有180多英里(约合290公里),但既然他主动提出了邀请,我当然爽快答应了。事实证明,我的决定是正确的。我们当天过得很愉快,他的精神状态也很好,只是笑起来的时候他的伤疤还会痛。”米凯拉说。



老贝为米凯拉(右一)庆祝生日

因为知道老贝爱开玩笑,米凯拉就根据2005年两人在出席竞选集会时老贝竖中指的样子为原型,在生日蛋糕上用糖霜酥皮做了一幅卡通画,大致再现了当时的情景。“他看到后笑得合不拢嘴,连伤疤都开始疼痛了。”米凯拉还赞扬说,老贝向来很慷慨而且治国有方,意大利人应该感谢他而不是贬损他。

2009年12月13日,老贝在米兰出席政治集会时被袭击者用教堂纪念品模型击中面部,当场口鼻“鲜血迸流”。住院4天后,老贝于当月17日出院,但至今脸上仍贴有纱布。(周翔)

中情局驻阿富汗营地遇袭 调查显示

双面特工充当人弹

阿富汗霍斯特省查普曼军营去年12月30日遭自杀式炸弹袭击,8人死亡。这一营地为美国中央情报局办公场所,死亡者中有7名中情局人员。

调查显示,自杀式爆炸袭击者是一名双面特工。

美军负责阿富汗情报工作的高官4日严厉批评美国驻阿情报机构,称情报人员对阿富汗当地情况“无知”。



阿富汗武装分子所使用的路边炸弹(资料图)

焦点
双面特工制造爆炸

美国全国广播公司(NBC)以一名前美国情报机构高官和一名西方国家政府官员为消息源报道,袭击者为胡马姆·哈利勒·阿布-穆拉勒·巴拉维,现年36岁,来自约旦,是一名医生。

正面
以“圣战者”身份潜入“基地”

按照全国广播公司的说法,巴拉维至少1年前遭约旦情报机构逮捕,后经规劝成为约旦情报机构人员,以外国“圣战者”身份潜入“基地”组织内部,为美国和约旦反恐机构提供情报。

《纽约时报》5日援引美国政府官员的话报道,巴拉维因拥有医学背景,有助于搜寻同为医生的“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦赫里。

反面
“投奔”塔利班

巴基斯坦塔利班组织说,自杀袭击者先受中情局招募,后“投奔”塔利班,成为双面特工。

美国全国广播公司报道,巴拉维以汇报有关扎瓦赫里行踪的紧急信息为由,进入查普曼军营。汇报开始后不久,他引爆身上炸弹。

一名曾在阿富汗工作的中情局前官员说:“双面特工十分复杂,事实显示,他们没有真正为我们工作。”

背景
情报人员“沦为”炮灰

中情局近年来在海外行动中角色发生变化;逐渐从情报搜集进入到作战前沿,情报人员的使命逐渐军事化。在阿富汗有700人

据美国《洛杉矶时报》报道,在中情局决定强化在阿富汗的工作之前,中情局在阿富汗已经拥有近700人的情报队伍。但是,这并不足以应对美军在阿富汗和其周边对情报工作的需求,中情局计划将阿富汗的部署规模扩大到有史以来的最大规模。

情报人员也参与战争

过去8年来,中情局在阿富汗工作重心包括提供情报以追捕“基地”组织成员、与当地军阀搞好关系以及重建阿富汗情报机构。为讨好军阀获得情报,中情局人员有时以金钱和“伟哥”相赠。

相比这些工作,中情局给情报人员指派的新任务更具有挑战性。据《洛杉矶时报》援引不愿公开姓名的美国官员的话透露,中情局增添特工和情报分析师除了与美军特种部队配合提供作战情报,充当先头部队外,还承担刺杀、无人机轰炸等准军事任务。

中情局扩大其情报人员的职能范围,意味着其与战场对手直接交锋的几率增大。

点评
情报分析像是算命

北约驻阿富汗安全援助部队情报部门负责人迈克尔·弗林4日在一份评估报告中批评美国情报部门的弊端,批评情报部门工作不力、“脱离民众”,对阿富汗地方情况所知甚少,致使美军“严重缺乏”一线情报、“情报分析像是算命”。

“美国情报官员和分析师不知道阿富汗当地经济状况和土地所有者,不了解政治掮客及如何影响他们,不关心当地发展项目及其背后联系,并且在寻求答案时不找最佳人选。”弗林在报告中说。

眼下情报搜集采取“各有所专、各司其职”的工作方式,每人各跑一个“口”,例如有人专门搜集毒品走私情报、有人专门负责监控武装组织网络。弗林说,必须改变这种工作方式,情报官员应该打破界限,搜集来自底层更为广泛的情报和信息。

美军驻阿最高指挥官斯坦利·麦克里斯特也提出类似要求。他呼吁情报部门不仅要搜集关于“基地”组织和塔利班武装的“硬”情报,还要采集有关地方局势的“软”情报。

综合新华社

美国智库发表报告 将中美关系列为年度十大风险之首

中方回应中美关系恶化说

据新华社电 新年伊始,美国一些媒体和机构就开始“唱衰”2010年的中美关系。所谓“中美关系恶化说”成为新热点。

继美国《华盛顿邮报》刊登了一篇文章,称中美关系可能会因为对台军售和奥巴马会见达赖陷入低谷后,美国纽约的政治风险咨询公司欧亚集团(Eurasia Group)4日发表

一份报告,列出了2010年世界政治的十大潜在风险,而中美关系位居榜首。该份报告说,尽管中美两国政府希望彼此关系能顺畅发展,但一些潜在的因素将让这一关系朝不好的方向发展。报告将主要篇幅集中在经贸方面。

外交部发言人姜瑜在5日举行例行记者会就这份报告回答记者提

同时表示,中美两国在涉及人类和平与发展的一系列重大问题上拥有广泛、共同的利益,双方都应从战略高度和长远角度把握两国关系,尊重彼此核心利益和重大关切,加强对话交流与合作,妥善处理分歧。姜瑜表示:“关于中美经贸关系,我们认为双方应更加坚定地反对和抵制贸易保护主义,维护中美经贸关系健康发展。”

奥巴马访华刚完就“挖中美关系墙脚”

刚刚过了新年,美国媒体就张开“乌鸦嘴”,掀起中美关系的新波澜。

1月3日,《华盛顿邮报》发表了题为“专家们称中美关系将面临低谷”的文章。该文章说,奥巴马政府很可能在今年初批准向台湾出售数十亿美元的“黑鹰”直升机和反导导弹,甚至可能包括为台湾设计和建造柴油潜艇的计划,与此同时,奥巴马正在准备会见达赖。

虽然美国媒体向来喜欢造势,不过这回涉及话题重大敏感,看来也并非完全事出无因。此前就有风传,说是奥巴马政府本打算会见去年到访华盛顿的达赖,但由于访华行程,刻意将这一安排延后。至于对台军售,美国国务

院虽未直面回答相关问题,但也承认与台湾持续就军售议题进行沟通。

对台军售和达赖问题,向来是中美关系的纠结。怎么奥巴马前脚还在长城之巅宣誓面向未来的中美关系,后脚却又打算“挖墙脚”?

别看这奥巴马总统上任后处处给笑脸,处处显谦卑,可是对什么美国的根本利益却头脑很清醒。“巧实力”策略的关键,就是用相对低的成本,实现自身利益的最大化么?所以我们看到,虽然华盛顿现在大谈共克时艰,在涉及自身利益的时候照样是寸步不让。从长远看,无论中国成为美国的经济伙伴还是巨额债权人,美国虽然不能忽视与北京的关系,但台湾对

于其在西太平洋的战略利益而言,都是不可或缺的,它需要台湾提升一定的能力来维持一种平衡,并以此来实现自己的战略利益。而西藏问题呢,不但体现美国一贯的“道德标准”,更是华盛顿可以牵制北京的另一张牌……

在2010年的开端,如果奥巴马政府真要在这些两难事情上执意独行,恐怕美国媒体的“乌鸦嘴”预言将会兑现。台湾问题和西藏问题都涉及中国的主权和领土完整,是中方的核心利益。在当前中美共同利益增多,美国更需要中国合作来解决一系列国际问题的当口,挑战中方的核心利益,引起新的摩擦,显然是要付出代价的。(杨立群)